

ERRATUM

Regulations No. 5 of 1988 The Forests (Amendment) Regulations 1988 on page 40 of "Official Gazette" dated 12th March, 1988, Legal Supplement B is now corrected.

"Class III 80 c. per cu. ft. Hoppus" should read

"Class III 50 c. per cu. ft. Hoppus".

Permanent Secretary,
Ministry of Forestry.